

В праздник Входа Господня в Иерусалим Предстоятель Русской Церкви совершил Литургию в Храме Христа Спасителя

12.04.20



12 апреля 2020 года, в Неделю 6-ю Великого поста, вайй (цветоносную, Вербное воскресенье), праздник Входа Господня в Иерусалим, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя в Москве.

Его Святейшеству сослужили: ключарь Храма Христа Спасителя протоиерей Михаил Рязанцев; личный секретарь Патриарха Московского и всея Руси архимандрит Алексей (Туриков); духовенство Храма Христа Спасителя.

В числе молившихся за Литургией были: настоятельница Зачатьевского ставропигиального женского монастыря г. Москвы, заместитель председателя Синодального отдела по монастырям и монашеству игуменья Иулиания (Каледа); настоятельница Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря игуменья Сергия (Конкова); благочинная Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря монахиня Екатерина (Чернышева).

В храме присутствовал председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по международным делам Л.Э. Слуцкий.

Богослужбные песнопения исполнил Патриарший хор Храма Христа Спасителя (регент И.Б. Толкачев).

Богослужение транслировалось в прямом эфире на телеканалах «Союз», «Спас» и на

В праздник Входа Господня в Иерусалим

Автор: Admin

12.04.2020 19:27 -

официальном сайте Русской Православной Церкви Патриархия.ru.

На малом входе на основании определения Священного Синода Русской Православной Церкви от 11 марта 2020 года (журнал № 27) монахиня Екатерина (Чернышева), благочинная Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря, в связи с назначением на должность настоятельницы Горненского женского монастыря в Иерусалиме, была возведена Святейшим Патриархом в сан игумении с вручением посоха и возложением наперсного креста золотого цвета.

На сугубой ектении были вознесены молитвенные прошения в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции.

После сугубой ектении Предстоятель Русской Православной Церкви вознес молитву, во время распространения вредоносного поветрия чтомую.

За Литургией Святейший Патриарх Кирилл рукоположил иеродиакона Алфея (Зимнова), насельника Свято-Троицкой Сергиевой лавры, в сан иеромонаха.

Проповедь перед причастием произнес священник Александр Чурочкин, клирик храма Живоначальной Троицы в Останкине г. Москвы.

По завершении проповеди протодиакон Константин Барган, согласно циркулярному письму управляющего делами Московской Патриархии, первого vicария Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве митрополита Воскресенского Дионисия от 11 апреля с.г., огласил текст предписания главного государственного санитарного врача по городу Москве Е.Е. Андреевой.

Затем Святейший Патриарх Кирилл совершил славление празднику.

По окончании богослужения Предстоятель Русской Церкви обратился к верующим с Первосвятительским словом.

В праздник Входа Господня в Иерусалим

Автор: Admin

12.04.2020 19:27 -

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси

<http://www.patriarchia.ru>